
Заняття з природного світу для дітей раннього віку: "Бабусине подвір’я" 

Тема: «Бабусине подвір'я: домашні тварини та рослини» 

Мета: ознайомити дітей з тваринами та рослинами, які є на сільському подвір'ї. 

Розвивати у дітей уявлення про взаємозв’язок людини та природи. Розширити 

словниковий запас дітей, познайомивши їх з назвами тварин, їх голосами та 

назвами рослин. Розвивати уважність, спостережливість та виховати  любов до 

світу природи. 

Матеріали: іграшкові фігурки домашніх тварин (курка, кіт, собака, корова, 

свиня, кінь тощо). Картки або зображення рослин, які можуть бути на подвір'ї 

(соняшник, яблуня, морква, огірки тощо). Коробочка або кошик для предметів. 

Лялька «Бабуся» (м'яка іграшка або лялька в хусточці). 

Хід заняття: 

Вихователь: «Дітки, сьогодні до нас прийшла особлива гостя! Вгадайте, 

хто це?» 

До кімнати входить «Бабуся» (лялька). Вона привітно махає дітям і каже: 

«Привіт, мої любі! Я бабуся Гануся. Сьогодні я вас запрошую до свого 

подвір’я, де живуть мої улюблені тварини та ростуть різні рослини. Ви готові 

подивитися, що є на моєму подвір'ї?" 

Вихователь показує дітям кошик, в якому "Бабуся" принесла різні 

сюрпризи - фігурки тварин і картки із рослинами. 

Ознайомлення з тваринами та рослинами на подвір’ї : 

Бабуся:"Ось у мене є курочка. Вона на моєму подвір’ї кожного ранку каже 

«Ко-ко-ко» і несе нам смачні яєчка. А хто з вас знає, як каже корова? Мууу! А 

ось і вона, мої дітки!" 



Бабуся дістає з кошика фігурки домашніх тварин одну за одною: курка, корова, 

собака, кіт, свиня, кінь. 

Вихователь запитує дітей, якого кольору тварини, де вони живуть на подвір'ї, 

як вони звучать (імітує разом із дітьми голоси тварин). 

Гра "Знайди тварину або рослину" : 

Бабуся: 

"Тепер подивіться уважно, я розклала на подвір’ї фігурки тварин і картки із 

рослинами. Ваше завдання - знайти тварину або рослину, про яку я вам 

розповім." 

Вихователь описує тварину або рослину, а діти шукають відповідну фігурку 

або картку. Наприклад: 

"Ця тваринка каже «Рох-рох-рох», вона любить валятися в калюжі - хто це?" 

(Діти шукають фігурку свині). 

"Ця рослина має великі жовті квіти і дає насіння. Хто знає, що це?" (Діти 

знаходять картку із соняшником). 

Інтерактивна гра "Хто що дає?"  

Бабуся:"Дітки, на моєму подвір'ї всі тварини щось дають! Курочка - яєчка, 

корівка - молоко, а собачка охороняє наш дім. А хто знає, що дає нам яблуня?" 

Діти допомагають називати, які плоди або продукти дають тварини та 

рослини (яблука, молоко, яйця, овочі). 

Вихователь пояснює дітям важливість турботи про тварин і рослини, які 

живуть на бабусиному подвір’ї. 

Вихователь запитує дітей: "Яких тварин ви сьогодні зустріли? Що нового ви 

дізналися про них?" 

(Відповіді дітей) 



Бабуся:"Мої дорогі, ви сьогодні такі молодці! Ви добре запам'ятали всіх моїх 

тваринок і знаєте, що дають рослини на моєму подвір'ї. Я буду чекати на вас 

наступного разу, коли ви знову прийдете до мене в гості!" 

"Бабуся" дякує дітям за допомогу та прощається з ними. 

 


